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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO SENHOR JOACY MARTINS 

DE LIMA, CONFORME REQUERIMENTO N° 840/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO 

DE 2026. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE 

MENUDO. 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e 

vinte e seis), às dezessete horas e vinte e sete minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência da vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador JÚNIOR DE 

CLETO, autor do Requerimento; e senhor Joacy Martins de Lima, 

homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente convidou o vereador JÚNIOR DE CLETO 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e falou da trajetória do homenageado como 

cabeleireiro. Ressaltou as conquistas do senhor Joacy e seu espírito de 

solidariedade ao oferecer cursos gratuitos na Associação de Moradores do 
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Córrego de São Sebastião. Enalteceu, assim, sua generosidade e seu 

compromisso social com os mais necessitados. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou a senhora Aleikasandria 

Barros, miss internacional e maquiadora, para fazer parte da Mesa de 

autoridades e convidou o vereador JÚNIOR DE CLETO para fazer a 

entrega de um certificado ao senhor Joacy Martins de Lima. (APLAUSOS). 

Em extensão à homenagem, a senhora Presidente convidou a senhora 

Bárbara Estolano, esposa do vereador JÚNIOR DE CLETO, para fazer 

entrega de flores ao homenageado. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a senhora Presidente convidou a senhora Aleikasandria 

Barros para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou 

os membros da Mesa e citou as ações realizadas pelo homenageado para 

dar visibilidade e representatividade às pessoas que moram no bairro de 

Água Fria, bem como às pessoas trans, trazendo também 

empoderamento. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou o senhor Joacy Martins de Lima para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e 

demais presentes. Agradeceu pelo reconhecimento de sua trajetória 

profissional e disse que seu salão de beleza não é só um local de trabalho, 

mas um espaço em que as pessoas têm lugar de fala, fortalecendo, assim, 

a cidadania dos que o frequentam. Afirmou que, por muitas vezes, atua 

como psicólogo, escutando as pessoas, dialogando e tentando alcançar 

um denominador comum. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 
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encerrou a reunião, convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre 

desta Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem terça-feira, 24 de março de 2026, às 10h, em 

uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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